



## Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről

(2019. június – 2020. június)

A beszámolóban szereplő időszakban három alkalommal ülésezett a kuratórium, ezzel eleget téve az alapító okiratban foglaltaknak.

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen anyagi támogatást az elmúlt időszakra is biztosította az Önkormányzat, ami évi négymillió forintot jelent.

Az összeg a televízió munkatársának bér és járulék költségeit, és a működéséhez szükséges dologi kiadásokat fedezi.

A kuratórium Barabás Borbála révén, Ihász Csilla segítségével az „EFOP – 1.3.5–16 2016 00028 Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével” elnevezésű pályázatra nyújtotta be közel 25 millió forintra rúgó programját, mely pályázaton az Alapítvány sikerrel szerepelt. A pályázaton elnyert összegből az Alapítvány három évig finanszírozza saját, valamint egyéb, az Önkormányzat által szervezett programokat. Ennek a 2019-es évben a harmadik ciklusát töltöttük, 2020 pedig az elszámolás időszaka, melyben nagy segítségünkre szolgál Ihász Csilla kolléganőnk, akinek ezúton is hálás köszönettel tartozunk.

A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 2020.06.22-én 690.221.- Ft. Kézipénztárunkban jelenleg 194.000.Ft található. Az adó 1 %-ból befolyt civil támogatás a 2018-as évre vonatkozóan 353.489 Ft. volt, mely összeg „rekordnak” számít, hiszen ekkora összeget eddig sosem ajánlottak fel a számunkra. Ez a fajta belénk vetett bizalom – is – megtisztelő a számunkra.

A helyi televízió működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja.

**Programszervezés** tekintetében az elmúlt időszak katasztrofálisan alakult, hiszen minket is negatívan érintett a kialakult járványügyi helyzet.

- Őszi, a Becseri-erdésházhoz és a Horog-völgybe szervezett túránk a rossz időjárás miatt, többszöri próbálkozásunk ellenére is elmaradt.

- az Adventi Készülődés alkalmából ki-ki, maga készíthette a karácsonyfára való, vagy épp a szeretteinek szánt díszeket.
- Tavaszi túránk, valamint a pünkösdi előtti szomszédolás is a kialakult járványhelyzet miatt maradt el, valamint az elmaradt őszi túrát sem sikerült pótolni.

Ezeket az év hátralevő részében, illetve a következő években igyekszünk pótolni.

Az ősszel az EFOP-os pályázat nyújtotta lehetőségeket kihasználva egy, a pályázat által is előírt csapatépítő, illetve önképző tréningen-kiránduláson vettünk részt a horvátországi Plitvicében, ahova velünk tartottak a televízió munkatársai és a helyi művelődés szervezői is. Remek, tartalmas és tanulságos programon vehettünk részt!

Az elmúlt időszakban Alapítványunk kuratóriumában változások álltak be, hiszen Barabás Borbála és Ther Bence tagtársaink lemondtak pozíciójukról, kiknek ezúton is köszönjük munkájukat, helyettük Nagy-Siklósi Viktória és Sinkovics Csenge lettek az új kuratóriumi tagtársak, akiknek önkéntes munkájára teljes mellszélességgel számíthat a település közössége. A felügyelő bizottságban Nagy-Siklósi Viktória helyére Jávor Pétert delegáltuk, aki örömmel vállalva a munkát, szívesen vesz részt közösségi programjainkon is.

Tisztelettel kérem beszámolóm elfogadását!

Balatonakali, 2020.06.22.



Törő Balázs  
a kuratórium elnöke